

月內3次同遊未嫁得

千語怨林峯

拍拖也遲到



左起：吳君如、夏春秋及鄭中基合作放笑彈。

香港文匯報訊（記者 李慶全、梁靜儀）吳千語自上月獲男友林峯公開女友身份後，二人感情發展一日千里，短短一個月內便3次出埠疑似預支蜜月。繼遊上海及日本沖繩後，昨日二人又被拍到從米蘭回港，可謂愛得癡纏。晚上千語出席電影慶功宴時，大方承認與林峯旅行，但否認二人已秘婚，並揚言結婚會公開，千語又大爆男友連拍拖也遲到，要她催促。

吳千語春風滿面亮相，手上的戒指(圖)相當顯眼。



林峯常被女友投訴遲到。資料圖片

昨早林峯與千語被拍到外遊回港，當發現有記者後，二人即分道揚鑣各自乘車離開。回家稍作休息後，晚上千語到跑馬地出席賀歲片《百星酒店》慶功宴，春風滿面的她每當提及男友時，更是笑不攏咀。對於被拍到與男友從外地返港，千語大方承認剛與男友去了米蘭及佛羅倫斯旅行幾日，她又解釋3次旅行是因為其間要回港工作，嫌時間太短，加上之前她拍了3個月劇，想真正放假休息。

問到這次旅程是否只得二人？她表示還有其他朋友。再問到二人是否同房？千語帶笑答道：「太私人，唔講。」有指她跟林峯已秘婚？千語澄清仍是未婚，並說：「絕對唔會，將來結婚會開心話界大家知。」當追問到她左手戴了戒指，面帶愜愜的她強調戒指是自己買的，男友亦沒有送過戒指給她，她要到另一階段才會收男友的戒指。問到她與男友現時是甚麼階段？她表示是男女朋友階段。

與男友出埠絕對「安全」

說回米蘭之行，她透露此行主

要是去看建築物及見了很多藝術家，因男友大學是修讀建築。問到將來會否也在那裡結婚？她表示隨緣，未想到。經過這次旅行，她大讚男友很好，很細心。但為何男友在機場離她而去，要她自行乘的士？千語表示是自己要求的，因知道有記者在場，想盡量低調。

問到男友旅行時可有遲到？千語大爆男友連拍拖也遲到，她笑道：「平時都有呢個問題，有時我都有催他，今次去旅行大家了解多啲，比幾多分好難講。」問到男友可有送小禮物給她？千語表示沒有。問到她經常與男友出埠可會「小心」一些？她以肯定語氣回答：「絕對唔會，一步一步來，婚後才會。」她否認是教徒的緣故。被林峯稱作「BB」的千語，笑指平日會以阿文(林峯原名)來稱呼男友。

黃百鳴讚林峯是好仔

前晚慶功宴開18圍，老關黃百鳴與戲中演員吳君如、鄭中基、吳千語及熊黛林等亦有出席，黃老關表示《百》片上映3周，累積票房有1800萬，而內地就收近6000萬，馬來西亞就收700萬馬幣。對於今年贏了對手曾志偉，他得意的笑道：「有贏有輸啦，部戲後勁幾好。」

對於旗下藝員吳千語與林峯拍拖，問到他可

會開一部電影讓二人情侶檔演出？黃老關表示林、吳二人之前已拍了一部《詭眼3D》，並在年中上映，戲中二人並非飾演情侶。對於千語在一個月內與男友先後3次出埠旅行，他可能會覺得太多？黃老關笑道：「我唔知咩年輕人，但合約無寫明唔准拍拖。」他又大讚林峯是好男仔，大家合作了幾次也很愉快。

君如唔覺千語有異樣

吳君如表示當日拍戲時，千語一點蛛絲馬跡也沒有，完全不似在熱戀的女仔，既沒有煲電話粥，又沒有失蹤，在千島湖留足個多月。她又大讚二人頗合襯。君如指現時風氣不同，很多藝人都公開承認戀情。說到日前回港的余文樂及吳雨霏(Kary)依然不肯承認拍拖？對此君如就笑稱自己當年也是表表者。君如又幫Kary不認戀情解畫，指年輕人經驗不夠豐富不懂表達，又無軍師教路。

《百星酒店》票房報捷，眾演員開心慶祝。

首拍劇獲啟華讚淡定

千雪傳被點名任主持

吳啟華指在劇的尾段方與朱千雪有感情線。



左起：白茵、黃淑儀、羅仲謙、楊怡、馬國明及監製潘嘉德切燒豬。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫新劇《On Call 36小時II》昨日舉行開鏡拜神儀式，監製潘嘉德率領劇中一眾演員，包括吳啟華、馬國明、羅仲謙、楊怡、黃智雯、朱千雪及蘇玉華等齊齊切燒豬，更安排啟華及馬明兩位男主角握手，馬明搞笑說：「我哋無不和嘍！」

重返「娘家」拍劇的啟華，在劇中與首次拍劇的港姐朱千雪有感情線，對於千雪的表演，啟華大讚比預期中好，他說：「她至少好過我第一次拍劇，我第一次拍劇好緊張。(二人可有親熱戲?)未有咀戲，因為在頭段我們不是一對，要去到尾段才一起。(會否要求加咀戲?)無無。」問到會否與太太及女兒搬返港定居？啟華表示女兒一定要跟着婆婆，所以現時女兒也在長春讀幼兒班。

獲啟華讚賞的朱千雪，表示很多謝啟華，又指拍攝時啟華教她最緊要放鬆。有報道指還未卸任已獲安排做主持及拍劇的千雪，遭同屆港姐亞軍黃心穎「眼紅」，黃心穎更批評朱千雪做主持差。對此千雪回應：「我有看過這報道，是黃心穎傳給我，大家都經常有聯絡，仲覺得報道得好funny(有趣)，有日見面，心穎仲讚我做主持很好。」該報道更指千

雪被叻哥(陳百祥)點名擔任《叻哥遊世界》主持，為免感覺突兀才找埋「最上鏡小姐」岑杏賢一齊做節目？千雪表示不清楚叻哥是否點名要她做主持，而她是選港姐時認識叻哥的。她指叻哥對個個都好，至於找岑杏賢一起做節目也不出奇，因對方都是靚女。問到可覺得有人「眼紅」她？千雪笑道：「Feel唔到，個個都對我好好。」

楊怡定力夠不移情別戀

另外，楊怡在劇中與飾演「一件頭」的馬明再續前緣，並修成正果結為夫婦，反而與排開男友沒有感情線。對於被封為「筍盤」的馬明，近日先後與朱晨麗、岑麗香及唐詩詠傳出排開，十分搶手，唯獨她卻例外。楊怡裝出失望樣子說：「少了機會宣傳，我入行十多年，點會唔夠定力，我不會移情別戀。」問到她覺得馬明與羅仲謙哪個較「筍」？楊怡笑指每個人的價值觀都不同，兩個都是靚仔，加入得TVB的都是「筍盤」，自己都是。至於可擔心排開男友與劇中女演員傳排開？她笑道：「我無時間理他，我專注自己的「婚姻生活」。」

唐詩詠與崔建邦情未了

馬明暗批自己「戀情」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）馬國明(圖左)前晚與新舊排開女友唐詩詠(圖右)、曾華倩參與錄影無綫節目《戒煙大贏家》，馬明表示與排開女友碰面不會尷尬，直認朋友妻不可窺，暗示唐詩詠仍跟崔建邦拍拖。

唐詩詠前晚一見到馬國明即大叫「男朋友」，馬明強調排開只是傳言，有指崔建邦爆粗罵他，馬明笑道：「一定不是，封面嚇死人，內文就笑死人。我也不信阿邦會用粗口罵我，太誇張不會有人信。」馬明稱沒因為報道就致電崔建邦，雖然多排開但未見真命天子，馬明表示自己不是要求高，只是相信兩人拍拖要時間認識了解，直言不會一見鍾情，又感謝傳媒稱他做「筍盤」。

當被問到有傳崔建邦爆粗罵馬明，唐詩詠說：「我有問過他，他只是講有爆粗。」笑指唐詩詠仍情歸崔建邦，她尷尬道：「我不知，我均未去揀。」她直言自己沒有追求者，說道：「馬明是好男仔，但不覺得他在追求我，始終做朋友和男友是兩回事，他真的追求再算吧。」

此外，有報道指林漪嫻、趙永洪等拍《愛·回家》時擅自更改拍攝流程被高層曾勵珍「照晒」，趙永洪更被踢出劇集。二人前晚否認其事，林漪嫻稱近日有新助導，他們出的流程不太好，因此幾個藝人才建議更改。趙永洪承認將淡出該劇，演員有出入在處境劇很常見，稍後又有可能回歸。



劉以達三喜臨門

承諾買樓贈老婆

香港文匯報訊（記者 李慶全）劉以達與太太洗美珍前晚於中環舉行三喜臨門音樂派對，慶祝阿達50歲生日、結婚15周年暨推出新唱片，到賀嘉賓有老拍檔黃耀明、盧凱彤及黃馨等。

劉以達前晚共獻唱了6首歌，之後跟太太齊切蛋糕又嘴對嘴親吻，表現恩愛。劉以達透露生日願望是音樂上繼續努力及新碟獲取好成績，他亦送上一間模型屋給太太做結婚15周年禮物，到儲夠錢會送真屋。達嫂稱她特別要多謝黃耀明，因沒他就沒有人注意到阿達。至於達嫂則送了從加拿大運回來的Batman衫給阿達，但因版權問題他只穿了條褲，她稱送這份禮物是要鼓勵老公盡快減肥。阿達則表示朋友們見到他也指他瘦了點，只是沒真正上磅。阿達又指當年自己有兩興趣，音樂與繪畫之間，他選擇了前者，不過最近再執起畫筆，希望年底能開畫展，並注入音樂元素。

黃耀明應主人家要求「折現」封利是，他跟阿達相識25、26年，但阿達靜靜結婚沒通知過他，所以也來賀他結婚周年紀念。



羅敏莊被老公搥肚痛



女兒與老公陳國邦一個餅印。網上圖片

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅敏莊(MiMi) (見右圖)昨日回電視城錄影《新派煮意》，並大談女趣事。她為老公陳國邦所生的女兒陳祺已4個月大，其單眼皮更似足爸爸。MiMi笑指佻女時經常都祈求女兒對眼不要似爸爸，否則將來要帶她去韓國(整容)。

已清減不少的MiMi，對目前的身材仍未滿意，她苦笑道：「做女人好慘，生完仔未收肚想做運動，啲人又叫我唔好咁快做，老公有時又走過來搥我個肚，有啲人見我個肚又問我係咪又有咗，好大壓力。」

對於財政預算案欲將每名子女免稅額由原先的63,000元調高至7萬元，當子女出世的那一年，免稅額是雙計，問到會否再生？她坦言要視乎經濟情況才決定，但她知道老公很想再添多個BB，自己可能兩年後再生。



自爆曾向夫「鬆脜」

李嘉欣否認婚變

香港文匯報訊（記者 吳文釗）李嘉欣(圖左)昨日到香港大學出席環保紀錄片《綠色足跡》首映座談會，並與片中主角藏傳佛教領袖嘉旺旺巴法王會面。嘉欣表示從片中感受到人類如何不善待地球，法王與其他環保人士以莫大決心保護環境，已經超越宗教顯示出大智慧。

嘉欣表示，兒子很小時便開始教導他環保，不想他養成壞習慣後才去糾正，讓他了解到資源是有限，她說：「兒子有看過法王的片，他很專注看，不會被其他卡通影響到，還不斷叫holiness(法王)。」

早前丈夫許晉亨生日，嘉欣表示與他提早出埠旅行慶祝，但就保密不公開地點，不想太多人跟風前去。有傳聞指嘉欣與丈夫婚姻出現問題，日前夜馬賽馬勝出也不見她拉頭馬，她說：「當晚我10時就睡了，而且小朋友有咳。」嘉欣不擔心不去拉頭馬會令人誤會，她說：「我都不是經常跟實先生，只是一個微博就引發大家想像力。」與丈夫關係是否仍很甜蜜，她笑道：「係咪唔使答呢？(兒子做了電燈膽?)不會。先生才是電燈膽，阻住我和兒子見面，有時返屋企，我們會爭住先入屋，我試過給先生鬆脜，因為我想兒子第一眼見到我。」至於兒子有咳嗽，會否擔心新型傳染病？嘉欣說：「少少擔心，醫生都話好多人有呼吸道感染，肯定會驚，唔驚就假啦。」

無悔高學歷闖樂壇

SKG視韓女團為目標



由莊西佳(Tasha)、吳洛錫(Sena)和林宜鎂(N'IE)組成的3人女子組合SKG(Sparkling Girls)(見圖)雖然有2名成員擁有碩士學位，Tasha則修讀法律，但她們卻為了圓夢，寧願選擇組隊勇闖樂壇。她們視少女時代、T-ARA、f(x)等韓國女子組合為目標，看她們的MV學習如何俘虜港男心。

她們去年已成軍，但今年才正式出道，之前遠赴北京習訓，苦練舞藝，Tasha稱首次去北京即遇上當地50年最冷的天氣，大呻穿兩件羽絨都感到冷，冷到痛，所以返到香港很開心，天氣暖和，外出亦可穿漂亮的衣服展示身材。她們表示自小已愛唱歌跳舞，難得有機會入行，自然要把握機會，父母亦支持她們的決定，不覺得浪費了高學歷，反說可以增加世界觀。

談到近年香港盛吹韓風，3人亦視韓女團為目標，讓她們青春有活力，經常看她們的MV，學習她們的舞蹈，而3人的出道歌《No No No No Yes》也跟韓女團一樣，有獨特的招牌動作，盼令歌迷留下深刻的印象。雖然3人以國語歌出道，但下次會推廣東歌，來自內地的N'IE更下定決心練好廣東話。

採訪、攝影：陳敏娜
Makeup：Angela Shum